



市三高18岁成人礼现场,高三学生和家长携手走过成人门。耿剑 摄

决战高考：他们为梦想而战

本报讯 高考临近,我市多个高中以不同形式的活动为高三学子助威加油。市一高率先举行高考冲刺动员会,紧接着市一中举行考前动员会,6月10日,市三高和市四中分别举行18岁成人礼和高考动员暨高二转段誓师大会……形式多样的活动助力高三学子完成心理过渡,做好最后冲刺,以崭新的精神面貌迎接人生大考。

■市一高举行成人礼暨动员大会

5月23日,市一高率先在学校操场举行高三成人礼暨高考冲刺动员大会,全校师生和高三家长共同见证了这一难忘时刻。校长孙洪涛向高三学子提出了两点希望:一是希望高三学生会承担应当承担的责任,赡养父母,报效国家;二是希望同学们只争朝夕,百炼成钢。珍惜高考前的

短暂时光,从容地走好每一步,充实度度过高考前的每一天,用高昂的凯歌谱写属于自己的青春篇章。激情澎湃的演说迎来了现场经久不息的热烈掌声。

■市一中举行考前动员会

6月5日开始,市一高中三年级先后以班级为单位,全方位开展考前指导和动员会。6月5日下午,市一高中高三(17)班邀请我市高级教师王东辉进行考前讲座,指导学生如何把握好最后一个月时间,完成最后的冲刺。王东辉曾在市一中担任过11年班主任,他结合自己多年的高三教学经验,将自己整理出的迎考建议送给高三学子。

■市三高举行成人礼暨励志报告会

6月10日上午,市三高2020届18岁成

人礼暨高三励志报告会在校园举行。学校全体师生一起见证这一神圣时刻。高三学生在父母的陪伴下迈过成人门的那一刻,预示着他们从此迈向新的人生征程,校长张建岭说,18岁成人礼是孩子们人生中的一个里程碑,也是他们人生的一个重大转折点。从此,他们完全享有国家宪法赋予的权利,也要担当起法律赋予的责任和义务。在通往高考的日子里,他们所遇到的挑战、困难、挫折,一定会越来越多。接受磨炼的人生就是这样,充满苦痛,更充满了希望。

■市四中举行高考动员暨转段大会

6月10日上午10点,在绿草如茵的操场上,全校师生齐聚一堂,高考动员暨高二转段大会拉开帷幕。当天的活动分别

为表彰三模优秀学生、表彰高三年级优秀教师及班集体、高三学生代表诉感恩、高三教师朗诵送祝福、高三学生宣誓、高三学生佩戴高考必胜发带、校领导为高二学子授转段战旗、高三和高二学生互赠祝福等。大会的8个环节环环相扣,高潮迭起,精彩不断。

在大会结束前,市四中校长杨全军慷慨致辞。杨全军说,高三学子,经历了汹汹疫情,终在瞩目中归来。经此一“疫”,高三学子的成长有了更深刻的含义,学会了宽容,懂得了自律,学会了守望相助。高三学子的未来将会更加美好。他祝福高三学子在七月一飞冲天,在高考中考出理想的成绩,拥有灿烂的未来。

(耿剑 王红梅)

小记者少林功夫学起来

本报讯 复学后,很多学生发现自己的体质变差了。为了重新培养小记者的运动习惯,由平顶山日报社教育中心推出的“武动夏天”活动本周启动,小记者赶快报名吧。

据了解,在活动中,小记者将要学习的是少林连环拳,由市体育村少林武术表演队的黄辉教授亲自指导。少林连环拳套路结构严密紧凑,动作朴实无华,刚劲有力,风格勇猛快速,巧妙多变,立足于实战。习练少林连环拳,不仅可以感受传统

武术的魅力,还可以强身健体,传承武术精神。

平顶山日报社教育中心有关负责人说,现在已进入夏季,为了让小记者更好地体验学武术的快乐,活动时间安排在每周日的下午,更多详情请关注“鹰城小记者”微信公众号活动消息。

启动时间:6月14日(周日)下午5:30-6:30,活动地点:建设路中段市体育村。

(王红梅)

导读

[B2] 豫基实验小学:
为特殊家庭儿童打通复学之路

[B2] 本周日:
中招公益课 英语直播邀你参加